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Pascal/C — PODSKUPINA | - SREDNJE SKOLE -
2. Zadatak Mozgalica 40 bodova

Zdravko je kupio najnoviji model igéa kocke SL 2000, posebne po tome Sto nema
uobicajenih Sest, negéak deset strana (na kojima su upisani brojevi dd 10,

svaki broj na téno jednoj strani). Toliko je oduSevljen da se njdgra dan i né i
postavlja mozgalice ljudima oko sebe, poput ove:

,Bacio sam kockuetiri puta; svaki put je pokazala razdibroj. Re&i ¢u vam zbroj
dobivenih brojeva i poredak tih brojeva po ¥&li, a vi mi recite koje brojeve sam
dobio u svasetiri bacanja.”

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj manji od #fxoj dobivenih brojeva.

U drugom retku nalazi se neka permutacija niz2 (B, 4) koja predstavlja
poredak dobivenih brojeva po w@hi (uzlazno). Primjerice, ako je ta permutacija
(3, 2,1, 4), znd da je u 3. bacanju dobiven najmaniji, a u 4. bacaajvei broj.

| zZlazni podaci

IspiSite redom brojeve dobivene&etiri bacanja, odvojene razmacima. Ako ima
viSe rjeSenja, ispisite bilo koje. Ako nema rjeseigpiSite NEMOGUCE.
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